



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следователи поздравили 93-летнего ветерана с Днём Победы



Старший следователь Рыбин Роман встретился с ветераном Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Каштановым Алексеем Николаевичем, 1925 года рождения, проживающим на территории района Нагатинский Затон.

В теплой домашней обстановке за чашкой чая Каштанов Алексей поделился своими воспоминаниями о нелегкой фронтовой судьбе; его призвали в январе 1943 года, воевал на 2-м Прибалтийском фронте, был сапером.

Среди многочисленных наград Алексея Каштanova наиболее значимые, в том числе и для него самого – ордена Отечественной войны 1 и 2 степени, медаль «За боевые заслуги».

В конце встречи Рыбин Роман вручил ветерану цветы и памятные подарки и пожелал ему крепкого здоровья и долголетия.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

09 Мая 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1224657>